

被劫女子打的紧盯持刀歹徒

全警联动25分钟擒获劫匪

本报威海3月10日讯(记者 陶相银 实习生 齐璐 通讯员 尹杰鑫 庞志龙) 9日23时35分许,青年郭某在市区和平路上对一独行女子持刀抢劫。事后,郭某带领女友打车逃往高区的住处。受害人报警后,打车尾随郭某,记住了郭某乘坐出租车的车牌号。威海市公安局110指挥中心根据这一线索,立即发挥全警联动优势展开抓

捕。10日凌晨0时许,郭某刚下出租车就被赶到的民警抓获。

9日23时35分许,110指挥中心接到女青年于某的报警,称自己刚在和平路海林宾馆附近被一男青年持刀抢劫。不多时,于某再次报警,称自己打车尾随劫匪,发现劫匪和一女子在市立医院门前上了一辆出租车,她记下了车牌号码。根据这一线索,110指挥中心

立即启动街头监控系统,指挥城里派出所、巡警二大队进行抓捕。指挥中心通过出租车GPS定位系统实时监控车辆行驶方向,实时将情况通报给抓捕民警。10日0时许,劫匪乘坐的出租车在高区国际海水浴场附近停了下来,车上一男一女下了车,三名抓捕民警迅速下车跑了过去,徒步追出300米后,在海滩上成功将犯罪嫌疑

人抓获。

10日上午,在城里派出所的审讯室内,犯罪嫌疑人郭某对作案描述为“脑子一热,啥也没想”。21岁的郭某是辽宁锦州人,去年10月份来威海后,和女友一起在国际海水浴场卖冷饮。9日晚间,郭某和女友在市区闲逛,23时35分许,当两人行至和平路海林宾馆附近时,郭某发现一妙龄女子独自行走,顿时起

了歹意。他对女友称“上个厕所”,让女友到胡同内等候。随即,郭某快步跟上受害人,持一把折叠刀进行抢劫,因为受害人身上没带现金,郭某色心又起,要带受害人“出去玩玩”,遭到受害人抗拒后悻悻地回到了住处,找到女友后打车回高区的住处。

目前,郭某已被环翠警方刑事拘留。



“上路”普法

3月份以来,荣成公路局发放了2000多份路政法规宣传单,利用路政宣传月及乡村集市的时机加强路法宣传,加强公民普法意识。

本报记者 冯琳 通讯员 冷文桥 摄

刹车引发对骂 别车导致殴打

俩司机路上“掐架” 一人轻伤一人刑拘

本报威海3月10日讯(记者 陶相银 实习生 齐璐 通讯员 龙韶岩) 10日下午,犯罪嫌疑人林某被刑事拘留。3日下午,在世昌大道西门附近,林某为躲避行人,放缓了面包车速度,引起了后面轿车上的司机刘某的不满。两人对骂几句后,在路上相互别车,最终又引发殴斗,刘某被打伤。事后,两人将车开进了交警支队院内,不料还撞了车。林某因将刘某打成轻伤被刑事拘留。

3日14时许,林某驾驶面包车沿世昌大道自西向东行驶,行至西门附近一斑马线时,林某为避让行人放缓了速度。刘某驾驶的轿车鸣笛催促林某快走。随即,两人就在车内相互对骂、别车、超车,面包车成功地把轿车逼停在路中央,还差点让轿车撞上隔离护栏。刘某下车

后,与林某争执起来,被林某打了一拳。林某被车内同事拉回车内后,气不过的刘某站到面包车前不让林某走,而林某执意发动了汽车,刘某见状,一拳将面包车的前挡风玻璃打破。林某再次下车后,两人又在马路上厮打起来。事后,林某回到车上主动报了警,并将车开到了交警支队的院内,刘某以为林某想跑,一路尾随。因为停车位不够,林某在交警支队院内倒车时,面包车又和刘某的轿车相撞,导致面包车的后保险杠和轿车的前保险杠损坏。

经交警现场勘查,认定事故责任由林某负全责,林某赔偿刘某的修车费用。10日,城里派出所民警又接到了刘某的验伤报告,刘某被打成左耳骨膜外伤性穿孔,已构成轻伤,林某也因此被刑事拘留。